
利用者数 回答数 回答率

61 50 82.0%

人数(人) 割合(%)

① 生活しやすい 33 66.0%

② 普通 13 26.0%

③ 生活しにくい 4 8.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

  は適切ですか

人数(人) 割合(%)

① 適切 35 70.0%

② 普通 14 28.0%

③ 適切でない 1 2.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

人数(人) 割合(%)

① 適切 36 72.0%

② 普通 13 26.0%

③ 適切でない 1 2.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

　 　

人数(人) 割合(%)

① 満足 35 70.0% 　

② 普通 12 24.0%

③ 満足してない 3 6.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

　 　 　

2.職員の視覚障がい者に対する支援（情報支援や移動支援等）

有効回答数

施設満足度調査結果(養護利用者)

1.施設は生活しやすい環境ですか

3.職員の言葉遣いは適切ですか

4.食事は満足されていますか

有効回答数

有効回答数

有効回答数
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ない
未回答



人数(人) 割合(%)

① 満足 36 72.0%

② 普通 10 20.0%

③ 満足してない 4 8.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

　 　

人数(人) 割合(%)

① できる 36 72.0%

② 普通 11 22.0%

③ できない 3 6.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

　 　

人数(人) 割合(%)

① 楽しい 34 68.0%

② 普通 11 22.0%

③ 楽しくない 5 10.0%

④ 未回答 0 0.0%

50 100.0%

　 　

人数(人) 割合(%)

① 良かった 42 84.0%

② 普通 5 10.0%

③ 良くなかった 2 4.0%

④ 分からない 1 2.0%

50 100.0%

　 　

8.この施設を利用して良かったと思いますか

有効回答数

5.入浴は満足されていますか

6.職員に気軽に相談することができますか

7.施設で開催される行事活動は楽しいですか

有効回答数

有効回答数

有効回答数
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